

*Министерство экономического развития Пермского края и ведущая страховая компания страны «Росгосстрах» обсуждают возможность разработки комплексной региональной программы, направленной на стимулирование страхования жителями региона недвижимости и имущества.*

Перспективы и важность законодательного утверждения механизма страховой защиты имущественных интересов жителей Прикамья обсуждались на днях в ходе рабочей встречи министра экономического развития региона Леонида Морозова и директора филиала компании «Росгосстрах» в Пермском крае Веры Ранчинской.

В ходе беседы глава министерства отметил, что из-за небольшого проникновения страхования расходы на поддержку пострадавших от стихийных бедствий, массовых аварий и катаклизмов ложатся на и без того перегруженный социальными обязательствами региональный бюджет. «В нынешнем году правительство Пермского края выделило из резервного фонда 44 млн рублей пострадавшим от паводка прикамцам на восстановление жилья и имущества первой необходимости, – напомнил Леонид Морозов. – Между тем, в условиях современной экономики страхование недвижимости и имущества – как раз-таки тот эффективный инструмент, который позволяет обеспечить финансовую защиту собственников при наступлении страховых событий. Именно поэтому совместно с крупнейшим страховщиком России – компанией, накопившей многолетний опыт страхования в розничном сегменте, мы сейчас и прорабатываем вопрос возможности и целесообразности создания специальной программы, призванной стимулировать собственников жилых домов, квартир и строений страховать недвижимость и имущество».

Расходы региона на помощь пострадавшим от стихии могли быть существенно больше, но среди граждан, чье имущество было повреждено или уничтожено во время паводков и подтоплений, оказалось немало клиентов «Росгосстраха» – и им компания оперативно выплатила страховое возмещение. В целом за 10 месяцев 2016 года филиал «Росгосстраха» в Прикамье выплатил клиентам по договорам страхования недвижимости и имущества более 90 млн рублей. 37 млн рублей было направлено на возмещение ущерба прикамцам, пострадавшим от обильного весеннего и летнего паводка, и порядка 54 млн рублей – страхователям, недвижимость и имущество которых были повреждены или уничтожены пожарами или в результате иных событий.

Напомним, что работа компании «Росгосстрах» по оперативному и качественному урегулированию убытков жителей Прикамья, нанесенных масштабным весенним паводком, отмечена благодарностью Министерства экономического развития Пермского края. Кроме этого, по итогам кампании по урегулированию массовых убытков в регионе благодарственные письма филиалу вручили министр по делам Коми – Пермского округа Виктор Рычков, глава Кудымкара Иван Мехоношин и глава Кунгура Лариса Елтышева.

«Повреждение жилья и имущества в результате стихийных бедствий – наводнений и паводков, ураганов, сильного ветра, дождя, града, а также пожаров – самые распространённые риски собственников недвижимости, которые берут на себя ведущие

страховщики России. Страховые продукты нашей компании все эти риски включают, – отмечает директор филиала компании «Росгосстрах» в Пермском крае Вера Ранчинская. – Понимая социальную значимость страхового бизнеса для экономики региона, мы заинтересованы в скорейшей разработке и принятии специальной программы, которая бы, с одной стороны, стимулировала собственников жилья страховать его, а, с другой, – давала ряд преференций жителям края, позаботившимся заранее о защите собственного благополучия. Филиал «Росгосстраха» в Прикамье вышел в региональное Министерство экономического развития с предложением о разработке комплексной программы страхования для собственников недвижимости и имущества и готов оказывать необходимую экспертную помощь».

Источник: Википедия страхования, 15.12.2016